

# 半导体光电项目推介会在长治滨湖成功举行

2024年8月23日下午，山西省长治市滨湖文旅服务中心举办了一场聚焦半导体光电领域的项目推介会。此次会议以“创新发展跨界共生成果转化生态构建”为主题，旨在挖掘全产业链优质创新资源和成果转移转化机会，全面助力产业协同创新、应用推广和生态完善。

“科创中国”紫外半导体光源科技服务团专家组出席了本次推介会。作为半导体行业的权威专家团队，他们不仅带来了前沿的技术视角，还为长治市半导体光电产业的发展提供了宝贵的建议和指导。

山海不为远，携手向未来。推介会上，长治市工业和信息化局副局长马国永介绍了长治市市情、LED产业基础等情况，并从项目建设、设备购置、产品推广、智能化提升、人才培育等政策支持方面，重点解读了长治市为推动LED产业高质量发展出台的《长治市激励LED产业高质量发展实施办法》，诚邀四海宾朋来长治投资兴业、共谋合作，全力打造全国LED产业之都。

企业项目推介环节，济南瀚舟电子技术有限公司汇报了《紫外LED智慧节能分质直饮水系统》项目情况、江苏建金科技发展有限公司汇报了《LED+数字新基建投资》项目情况、奥趋光电技术（杭州）有限公司汇报了《2-4英寸紫外光电及5.5G/6G射频与功率器件用AlN单晶衬底产业化》项目情

况、盐城师范学院魏伟博士汇报了《新型高效率高散热性能紫外 LED 封装器件》项目情况、紫芯半导体（深圳）有限公司汇报了《紫外 LED 封测及应用技术》项目情况等多个半导体光电项目进行了精彩的路演推介，展示了最新的技术成果和应用前景。这些项目涵盖了紫外 LED、半导体材料、光电设备等多个领域，充分展现了半导体光电产业的创新活力和发展潜力。

凤巢已铸就，待引金凤来。推介会上，长治高新区、长治经开区相关负责人分别介绍了《LED 产业发展及招商引资政策情况》，及园区的发展情况等。

“科创中国”紫外半导体光源科技服务团的专家们认真听取了项目介绍，并与项目负责人进行了深入的交流和探讨。他们纷纷表示，长治市在半导体光电领域具有得天独厚的优势和良好的基础，希望未来能够进一步加强产学研合作，推动技术创新和成果转化，为产业发展注入新的活力。

此外，推介会还邀请了相关委办局、开发区、园区负责人以及行业专家、科研机构与高校代表等共同参加。各方围绕半导体光电产业的发展趋势、技术创新、政策支持等议题进行了广泛的讨论和交流，共同为长治市半导体光电产业的未来发展献计献策。

通过本次推介会，“科创中国”紫外半导体光源科技服务团专家组不仅深入了解了长治市半导体光电产业的发展现状和需求，还为推动该领域的创新发展提供了有力的支持

和指导。相信在各方共同努力下，长治市半导体光电产业将迎来更加美好的明天。

（来源：“科创中国”紫外半导体光源科技服务团）